

2021年05月25日 星期二 责编:沈勇跃 美编:言李懿 校对:袁一平



杨梅树上掉落人 她被砸成十级伤残

本报讯(株洲晚报融媒体记者 贺天鸿)在杨梅成熟的季节,绿化带 中的杨梅便成了人们眼中的"香饽 饽",很多人都会想办法采摘一些。近 日,石峰区法院判决了一起因采摘绿 化带中的杨梅引起的生命权、健康权、 身体权纠纷案。

去年5月24日,被告张某发现石 峰区某处绿化带里的杨梅熟了,便邀 请同事原告张某甲(女)前去采摘杨 梅。在采摘杨梅过程中,张某甲在地 上捡拾杨梅,而张某则爬上较高的杨 梅树采摘。当张某甲走到张某攀爬的 杨梅树下时,张某踩踏的树枝突然断 裂,张某从树上落下,正好砸在张某甲

医院诊断,张某甲胸腰椎压缩性骨折、 两根肋骨骨折、全身多处软组织挫 伤。最终,张某甲入院治疗17天,并 因脊椎损伤被评定为十级伤残。

接下来,由于双方就责任与赔偿 问题无法达成一致,张某甲将张某起

法院审理认为,本案中,原告、被 告在一同采摘杨梅过程中,张某因攀 爬到树上采摘杨梅跌落致使张某甲受 伤,其行为与损害结果之间存在因果 关系。且张某作为具有完全民事行为 能力的成年人,应当充分预见攀爬杨 梅树采摘杨梅的危险性,所以其对损 害结果存在过错,应承担相应的侵权 责任。而张某甲在明知被告攀爬杨梅 树存在危险的情况下仍在该杨梅树下 捡拾杨梅,其对损害结果的发生亦有 一定过错,所以可以减轻被告张某的

最终,法院酌情判定张某承担 70%的责任,张某甲承担30%的责任。 张某赔偿张某甲各项损失5.7万元。

相关链接

记者从林业部门相关负责人处了 解到,绿化带中种植的杨梅树,全都是 景观树木,由于未经过嫁接,果实味道 比较酸涩,并不适宜食用。而且,绿化 带中的杨梅树每年都会喷洒农药,市 民采摘食用存在很大的安全隐患。

同时,因采摘杨梅而产生的意外 事故近年来我市已发生过多起。2018 年5月29日,市民齐仁(化名)在上树 采摘杨梅时失足坠落,由于背部着地, 且地面不平,当场便不能动弹,下肢失 去知觉。之后他在市中医伤科医院接 受紧急手术,但由于脊髓受到严重损 伤,导致下肢瘫痪。(详见本报2018 年5月31日09版)



▲"蕾蕾"(右二)与父母(左一左二)认亲。 通讯员供图

女孩襁褓中意外失踪 22年后重回父母怀抱"团圆"行动中 我市警方找回首个失踪儿童

沈全华 通讯员 阎俊 张鹏)5月 21日上午,从江西省抚州市乐安 县远道而来的吴某夫妇,在株洲 市公安局经开分局,见到失踪22 公安机关开展"团圆"行动以来, 找回的首个失踪儿童。

来的,但没人告诉我亲生父母是 统开展比对,通过大数据寻亲。 谁。""蕾蕾"说,随着年龄的增长, 骨肉分离的伤痛并没有就此淡 DNA实验室发现,经开分局送检 去,她愈来愈渴望解开身世之谜。

市城乡深入开展打拐寻亲宣传。 遗传基因关系匹配。 当时,就读于株洲职教城某高校

本报讯(株洲晚报融媒体记者 到经开分局刑事科学技术室,采 进行复核,确认"蕾蕾"是吴某夫 集血样备查。

3年的时间转眼过去,"蕾蕾" 已毕业,好消息传来了。今年,公 安部在全国部署开展"团圆"行 年的亲生女儿"蕾蕾"。这是株洲 动,我市公安机关在各县市区开 设12个血样采集点,方便失踪被 拐儿童的父母和疑似被拐人员就 1999年,吴某的女儿"蕾蕾" 近选择公安刑侦部门(不受户籍 在襁褓中意外失踪,夫妻俩就此 和居住地限制)采血,接受免费的 DNA信息采集。同时,将2018年 以来采集的人员信息录入全国系

5月7日,市公安局刑侦支队 的"蕾蕾"血样,疑似与江西警方 2018年6月,市公安局在全 录入寻找走失儿童的吴某夫妇的

为确保鉴定结果无误,湘赣 找到亲生父母。 的"蕾蕾"想找到亲生父母,就来 两省公安机关再次采集双方血样

妇的亲生女儿,遂了有这次株洲

"爸爸妈妈,我想你们了!" "蕾蕾"终于重回亲生父母的温暖 怀抱,喜极而泣。看到襁褓中的 女婴已出落成大姑娘,吴某夫妇 也是热泪盈眶,一家人抱头痛哭。

目前,"蕾蕾"已随父母回到 江西。临走时,她们全家给市公

今年以来,全市公安机关共 为863名寻亲的失散人员采集了 血样,通过技术比对现已成功比 中4人。以后,将有更多的"蕾蕾"

整治没几天"马路停车场"又开张了

本报讯(株洲晚报融媒体记者 贺天鸿)昨日,市民张先生拨打晚 报新闻热线 28829110 反映,前段 时间,交警部门对天元区珠江南 路美的城小区附近的乱停车问题 进行了整改,但最近乱停车问题 又死灰复燃。他希望交警部门能 够继续保持执法力度,让整改结 果能够一直持续下去。

"这些违停的车辆是停在马 路中间,每次我掉头的时候都看 不到对向来车。"张先生告诉记 者,之前很长一段时间里,该路段 的多个路口都存在很严重的乱停 车问题,而且违停车辆的数量非 常多,经常会把整个路口停满,甚

至斑马线上都有违停的车辆。 量警力,对违停车辆进行拖车处 前的执法力度。"张先生说。 理,所以好几天都没有车子在马 停的情况又出现了,虽然数量有 中间。对此,过往的居民均表达 法力度。



所好转,但依旧影响行车视线。 了张先生类似的意见。 "前段时间交警部门派出大 所以我希望交警部门能够保持之

当天,记者将情况向天元区 交警部门进行了反映。交警部门 随后,记者前往该路段发现, 相关负责人表示,他们将继续关 路中间违停了。可是最近两天违 该路段确实有一些车辆停在马路 注该路段的违停问题,并保持执 A09

2021年05月25日 星期二 责编:戴 萍 美编:刘昭彤 校对:曹永亮



,游戏相亲 开"撕"!

服衬衫、害羞腼腆·····NO,相亲联 不断。 谊会也可以是奔跑嬉闹、团队协 作、嗨到极致。5月22日下午,晚 报红娘就在天元区未来城举行了 一场以游乐为主题的相亲会,60名 单身朋友参与其中。

这些嘉宾多为公务员、教师、 国企员工、银行工作人员。签到、 分组、热身,年轻人的相识总是很 快的,大家打破陌生与尴尬,迅速 进入游戏状态。

队友在一边指挥方向,"敌队"队员 地躲过敌队的围堵,冲回了自己队 则大声在边上制造杂音。蒙眼的 队员敲中了,自然赢来队友的欢 呼;半天没摸对方向的,则急的队 源华中分公司团支部为他们公

你以为相亲都是正襟危坐、礼 友直跺脚。敲敲打打间,现场笑声 司的10名员工集体报了名。"之前

喜欢的"撕名牌"。这个游戏除了 费体力,也需要讲究策略。绿队的 单身朋友在游戏开始前,特意谋划 了一番,怎么进攻? 怎么保护队 群中传来一阵喊叫声"快点、快点, 抓住那个灵活的胖子"。大家循声 望去,原来绿队一名壮实的男嘉宾 第一个游戏便是"瞎子敲锣", 撕下多名其他队队员的标牌,灵巧 友的保护圈,现场一片欢笑。

这次相亲活动,中水电新能



▲快跑,别让人撕了牌子







▲"撕名牌"游戏前,嘉宾们讨论战术。

